ÇEVRE YARIŞMALARI
Beylikdüzü Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından her yıl düzenleyerek geleneksel hale getirilen ve çevre değerlerinin esas alındığı yarışmada, ilçede öğrenim gören öğrencilerin dikkatlerini ilçenin doğal değerlerine ve çevre sorunlarına çekmek amaçlanıyor. Bunun yanı sıra sorunların çözümü noktasında yapılabilecek çalışmaların farkında olmalarını sağlamak ve öğrencilerde çevre sevgisi, çevre bilinci, çevre duyarlığının oluşmasını sağlamak amaçlanıyor. 
Onların gözünden çevre ile ilgili konuların (hava kirliliği, su kirliliği, gürültü kirliliği, geri dönüşüm, doğal kaynakların azalması, yenilenebilir enerji, küresel ısınma vb.) pastel boya resim, resim, afiş, fotoğraf ve mektup yolu ile dile getirmelerini sağlamak ve öğrencilerin iletişimlerini, sanatla bağlantılarını, dilimizi kullanmalarını ve geliştirmelerini sağlamak hedefleniyor.
“Çevre” esaslı yarışmalar 19 Mart 2018 tarihinde başlamış olup 11 Mayıs 2018 tarihinde sona erecektir. Sonuçlar, 28 Mayıs 2018 tarihinden itibaren kamuoyuna Beylikdüzü Belediyesi internet sitesi www.beylikduzu.istanbul aracılığı ile duyurulacaktır. Ödüller, Beylikdüzü Belediyesi tarafından düzenlenecek Çevre Günü etkinlikleri içerisinde verilecektir.
Dereceye giren eserler, Beylikdüzü Belediyesi'nin ve Beylikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'nün ortaklaşa belirleyeceği seçici kurul tarafından belirlenecektir. Yarışmada dereceye giren tüm öğrencilere plaket verilecektir. 
Yarışma Kategorileri ve Konuları aşağıdaki gibidir.
Pastel Boya Resim Yarışması: Çocukların Gözüyle Çevre
Resim Yarışması: Öğrencilerin Gözünden Çevre 
Afiş Yarışması: Çevre Sorunları (Küresel İklim Değişikliği, Erozyon, Ozon Tabakasının İncelmesi, Kimyasal Atıklar, Deniz Kirliliği, Çarpık Şehirleşme vb.) 
Fotoğraf Yarışması: Beylikdüzü’nde Çevre
Mektup Yarışması: Daha Temiz Bir Beylikdüzü İçin Belediye Başkanımızdan Beklentilerimiz  
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