BEYLİKDÜZÜ BELEDİYE BAŞKANLIĞINA
(İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü)


Başkanlığınız tarafından Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni alımı için 25.03.2024 tarihinde yapılan yazılı sınav neticesinde, Beylikdüzü Belediye Başkanlığının web sitesinde yayınlanan kesin başarı listesinde 9. derece Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni kadrosu için yerleştirilmeye hak kazanmış bulunmaktayım.
İlanda belirtilen atamaya ilişkin olarak istenen belgeler ekte sunulmuş olup, ekteki belgelerimin doğruluğunu, yapılacak inceleme sonucunda aksine tespit yapılması halinde sorumluluğu ve mevzuat gereği hakkımda uygulanacak yasal işlemleri kabul ettiğimi beyan ve taahhüt eder, atamamın gerçekleştirilerek göreve başlatılmam hususunda gereğini saygılarımla arz ederim.
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T.C. Kimlik No.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Telefon : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



Ekler:

1- Nüfus cüzdanı fotokopisi,
2- Diploma veya  Mezuniyet belgesinin aslı veya noter onaylı örneği, ya da e-devlet üzerinden alınmış barkotlu mezuniyet belgesi
3- Sağlık kurulu raporu
4- Adli sicil kaydı,
5- Askerlik durum belgesi
6- İkametgah belgesi,
7- Kan grubu kartı fotokopisi,
8- Güvenlik Soruşturması Formu,
9-  6 adet fotoğraf.
10- Tüm SGK uzun vade hizmet dökümü (barkodlu) 
